

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento delegato (UE) 2020/1737 della Commissione, del 14 luglio 2020, recante modifica del regolamento (CE) n. 273/2004 del Parlamento europeo e del Consiglio e del regolamento (CE) n. 111/2005 del Consiglio per quanto concerne l'inclusione di determinati precursori di droghe nell'elenco delle sostanze classificate**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 392 del 23 novembre 2020)

Alla pagina 5, allegato I, punto 1 che modifica l'allegato I del regolamento (CE) n. 273/2004, lettera c),

*anziché:* «c) nella tabella "SOTTOCATEGORIA 2 B", alla voce relativa all'acido antranilico, il codice NC "2922 43 00" è sostituito dal codice "ex 2922 43 00";»,

*leggasi:* «c) nella tabella "SOTTOCATEGORIA 2 B", alla voce relativa all'acido antranilico, il codice NC "2922 43 00" è sostituito dal codice "2922 43 00";».

Alla pagina 7, allegato II che modifica l'allegato del regolamento (CE) n. 111/2005, punto 2,

*anziché:* «2) la tabella "Categoria 2" è così modificata:

a) alla voce relativa all'acido antranilico, il codice NC "2922 43 00" è sostituito dal codice "ex 2922 43 00";»,

*leggasi:* «2) la tabella "Categoria 2" è così modificata:

a) alla voce relativa all'acido antranilico, il codice NC "2922 43 00" è sostituito dal codice "2922 43 00";».

---